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Στην Αθήνα αύριο ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων – 
Το πρόγραμμα της επίσκεψης
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλος Γ΄, θα 
πραγματοποιήσει επισήμη επίσκεψη στην Αθήνα, 
συνοδευόμενος από επίσημη αντιπροσωπεία μελών της 
Αγιοταφιτικής Αδελφότητος και συνεργατών του Πατριαρχείου.

Ο Πατριάρχης θα φτάσει στην Αθήνα τη Δευτέρα 8 Ιουνίου 2026. Στις 11 το πρωί 
της Δευτέρας θα έχει συνάντηση με τον Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και πάσης 
Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο Β΄, με τον οποίο θα ανταλλάξουν απόψεις επί θεμάτων 
κοινού εκκλησιαστικού και ποιμαντικού ενδιαφέροντος.

Κατά την επίσκεψη του στην ελληνική πρωτεύουσα, ο Πατριάρχης Ιεροσολύμων θα 
έχει σειρά συναντήσεων: με τον Πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. 
Κωνσταντίνο Τασούλα, τον Πρωθυπουργό της Ελληνικής Δημοκρατίας κ. 
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/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=11
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=28
https://www.orthodoxianewsagency.gr/category/patriarxeia/patriarxio_ierosolimon/


, τον Υπουργό Εξωτερικών κ. Γεώργιο Γεραπετρίτη, την Υπουργό Παιδείας, 
Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, ως και της Υπουργού Πολιτισμού.

Όπως ανακοινώθηκε από το Πατριαρχείο Ιεροσολύμων: “Κατά τας συναντήσεις 
ταύτας, θα συζητηθούν ζητήματα αφορώντα εις την πολυσχιδή διακονίαν του 
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων εν τοις Αγίοις Τόποις, την προστασίαν και διαφύλαξιν 
των Παναγίων Προσκυνημάτων, την ποιμαντικήν μέριμναν διά τους χριστιανικούς 
πληθυσμούς της περιοχής, ως και θέματα πολιτιστικής, μορφωτικής και 
πνευματικής συνεργασίας μεταξύ του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων και της 
Ελληνικής Δημοκρατίας.

Η παρούσα επίσκεψις πραγματοποιείται εντός του πλαισίου των διαχρονικώς 
στενών δεσμών του Πατριαρχείου Ιεροσολύμων μετά της Εκκλησίας της Ελλάδος 
και του Ελληνικού Κράτους και αποβλέπει εις την περαιτέρω ενίσχυσιν της 
συνεργασίας αυτών, προς όφελος των Παναγίων Προσκυνημάτων, της 
χριστιανικής παρουσίας εν τη Μέση Ανατολή και της κοινής μαρτυρίας της 
Ορθοδοξίας και του Χριστιανισμού εις τον σύγχρονον κόσμον”.


